



Богач Владимир Романович родился в 1941 году на Украине. Окончил Днепропетровский институт железнодорожного транспорта, после чего работал на строительстве железных дорог в Тюменской области. В 1974 г началась эпоха БАМа и Богач В.Р. был назначен начальником Строительно-монтажного поезда №575 треста «Нижнеангарсктрансстрой» с местом дислокации на будущей станции (города) Северобайкальск. Первые годы существования будущего г. Северобайкальска неразрывно связаны с именем Богача В.Р. СМП-575 был первым и, в то время, единственным строительным подразделением, практически начавшем строительство будущего города.

При Богаче В.Р., под его непосредственным руководством, родились первые контуры будущего города: появились улицы Мира, Космонавтов, Ленина, Рабочая, Байкальская и др. Были построены: школа №1, детский сад «Таёжик», Дом культуры «Байкал» (тогда в виде ангара). Начала рабо-

тать школа искусств. Была построена телевизионная станция «Орбита» - появилось телевидение в канун Нового 1977 года! Начал функционировать причал и многое – многое другое, рождавшееся в труднейших условиях первых лет БАМа.

Первая контора СМП-575 размещалась в вагончиках и палатках в районе нынешнего путепровода в сторону п. Заречный.

Богач В.Р. был энергичным, инициативным, бесконечно трудолюбивым и уважаемым руководителем. В 1987 г Владимир Романович был назначен главным инженером УС «Бамстройпуть». В дальнейшем работал начальником УС «Ангарстрой». Но сердцем и душой всегда был в Северобайкальске.

Ветераны БАМа с большим уважением и любовью вспоминают В.Р. Богача, отмечают его огромный вклад в становление нашего замечательного города. И по их инициативе, в связи с празднованием 40-летнего юбилея начала строительства Байкало-Амурской магистрали, Городской Совет «...за большой вклад в строительство и развитие города Северобайкальск присвоить название вновь образованной улице, расположенной справа от пересечения ул. Ленинградская и пр.60 лет СССР, «улица имени В.Р.Богача»

За свой ударный труд Богач Владимир Романович награжден орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета». Ему присвоено звание «Почетный транспортный строитель»

